

7/2018. KTÜ

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. április 5-ei, rendkívüli, nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály, Hermann Istvánné, Dr. Mátics István, Orbán Ferenc, Papp Péter, Sólyom Jöran, Szabó Mihály, Székely Antal és Torma Lajos települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távol van:** Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő
- Meghívottak:** A hivatal munkatársai, továbbá a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselő társait, az ülést figyelemmel kísérik. Az ülést **16 óra 03 perckor** megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 11 fő jelen volt**. Jelezte, hogy megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a megküldött meghívóban 3 napirendi pont szerepel.

A tárgyalandó napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte szavazzanak a napirendi pont elfogadásáról.

A Képviselő-testület az ülés napirendi pontjának tárgyalását **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 48/2018. (IV.5.) Kt. határozata a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete április 5-ei, rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. Oroszlány Város Óvodáinak és az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődéjének bővítésére, fejlesztési lehetőségeire irányuló fenntartói döntések
2. Az Oroszlányi Szabadidő Egyesület Labdarúgó Szakosztály pénzügyi és szakmai beszámolója a 2017. évi támogatás felhasználásáról és a 2018. évi támogatási szerződés jóváhagyása
3. Az Oroszlányi Sportegylet Kosárlabda Szakosztály pénzügyi és szakmai beszámolója a 2017. évi támogatás felhasználásáról és a 2018. évi támogatási szerződés jóváhagyása

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT: Oroszlány Város Óvodáinak és az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődéjének bővítésére, fejlesztési lehetőségeire irányuló fenntartói döntések

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Bartalus László osztályvezető
Benyiczki Ágota óvodavezető
Tóth Mariann bölcsődevezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a március havi munkaterv szerinti testületi ülésen a napirend tárgyalását megkezdte a testület, de határozat nem született. A politikai egyeztetés eredményeként új helyszíneként merült fel az óvoda bővítése témakörben a volt Petőfi óvoda épületének felújítása. A helyszíni bejáráson a testület tagjai részt vettek, az épület állapotát megismerték és a várható felújítási munkákat fel lehetett mérni. A jelen előterjesztés és a határozati javaslat az óvodafejlesztés témakörben erre az ingatlanra irányul. A bölcsőde fejlesztésének kérdésében a márciusi előterjesztéshez képest változás nincs.

Hermann Istvánné képviselő ismertette, a javított előterjesztésben szerepel, hogy a 35 m² foglalkoztatónál a helyiségben munkát nem kell végezni (festés, padlóburkolat állapota jó). Kérte - mivel gyermekintézményről van szó -, hogy egy egészségügyi meszelést végeztessenek el.

Gyuga Mihály képviselő jelezte, szakmai kérés volt az óvodavezetése részéről, hogy a 35 m² foglalkoztató és a jelenlegi iroda közötti fal kivételre kerüljön, így a 35 m² foglalkoztató több mint 50 m²-re bővülne. Kérdése az volt, hogy ez be fog-e kerülni az átalakítás kérdéskörébe?

Lazók Zoltán polgármester elmondta, igen.

Sólyom Jöran képviselő jelezte, az összevont bizottsági ülésen több módosító elem is felmerült. Kérdése az volt, hogy az összevont bizottsági ülésen felvetett minden módosító elemmel együtt értelmezendő-e a feladatok végrehajtása?

Lazók Zoltán polgármester elmondta, igen.

Gyuga Mihály képviselő emlékeztette képviselő társait, az összevont bizottsági ülésen is felvetődött, hogy a jelenleg beállított összeg valószínűleg kevés lesz. Kérdése az volt, hogy nem lenne-e célszerű ezt az összeget a jelenlegi ülésükön megemlíteni?

Lazók Zoltán polgármester jelezte, a határozat nem tartalmaz összeget. Pont azt szeretnék, ha legkésőbb május 31-ig meglenne a költség is.

Papp Péter képviselő tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az összevont bizottsági ülésen mind a 4 bizottság támogatta az előterjesztést, illetve a határozati javaslatot, és a jelenlévő települési képviselők és külső bizottsági tagok 80%-a igennel voksolt az előterjesztésre.

Dr. Mátics István képviselő ismertette, az Egészségügyi és Szociális Bizottság (ESZB) az összevont bizottsági ülést megelőzően is támogatta az előterjesztést.

Azért kért szót, mert ígéretet tett korábbi bizottsági üléseken arra, hogy nagyjából pontos születési számot tud mondani erre az évről vonatkozóan. Oroszlányban 2018-ban a várható születésszám 175 fő lesz. Ha visszatekintenek a korábbi évekre, a tavalyi évben hasonló nagyságrend volt. Az azt megelőző két évben 200 körüli volt. Az akkori 140-150 főről a 200 főre ugrás nagyon szembetűnő volt. Ez a trend látszott megisméltődni a következő évben is, de a tavalyi évben már 23-mal kevesebb volt a születésszám. Akkor nem kérdezett rá a védőnőkre, hogy ők látják-e ennek valami okát. Az idei évi számadatra rákérdezett: az oroszlányinak nevezhető gyerekek száma szintén 200 körüli, de kb. 25 család elvándorolt Oroszlányból Kecskédre és Bokodra. Tehát nehéz ezt megítélni, de az kétségtelenül látszik ezekből a számadatokból - kis utánanézéssel valószínűleg ugyanezt lehetett volna tavalyi évről is megállapítani -, hogy Oroszlányba van egy fajta bevándorlás, ami létszámadatokban, egyebekben nem látszik, de van egy tényleges, mérhető nagyságrendű kivándorlás, elsősorban a környező községekbe. Ezt csak információként jegyezte meg, mert lényeges a bölcsődei-óvodai férőhelyek tervezése során ezt a tényt is figyelembe venni.

Papp Péter képviselő kérte, hogy a tervezéssel egyidejűleg (legalább ott ne legyenek elmaradásban) kezdjék el megvizsgálni a karbantartó dolgozóinak az elhelyezését is. Több verzió fennáll, ahogy az óvodát elkezdik műszakilag megterveztetni, ezzel a kérdéssel is foglalkozzon az illetékes szakbizottság, illetve a hivatal szakemberei.

Dr. Mátics István képviselő elmondta, amennyiben a város komolyan veszi a kistérségi, vagy akár járási szerepét, akkor ez a környező községekbe vándorlás véleménye szerint lényegében nem módosítja a korábbi számadatokra vonatkozó elképzeléseket.

Gyuga Mihály képviselő megköszönte Dr. Mátics István elnök úrnak, hogy ilyen pontosan felvázolta a várható gyereklétszámot. Felvetette, hogy vannak akik viszont bejönnek Oroszlányba és az ipari parkban helyezkednek el. Már volt az ipari parki cégekkel egyeztetés arra vonatkozóan, hogy szeretnének plusz óvodai férőhelyet Oroszlányban a cégüknél dolgozók gyermekeinek az elhelyezésére. Kérdése az volt, hogy erre van-e adat, hogy ez körülbelül hány fő?

Lazók Zoltán polgármester elmondta, erről nincs pontos felmérésük.

Dr. Mátics István képviselő elmondta, erre vonatkozó adata nincs, becslései lennének, de az nem publikus. Ami publikus, hogy a 2,5-3 éve a CSÁO-ban lakók és az ő ellátottjaik ebbe a létszámba bizonyosan beletartoznak.

Lazók Zoltán polgármester Gyuga Mihály képviselő kérdésére válaszolva elmondta, az óvodavezető-helyettes tájékoztatása alapján az idei évben 11 fő volt az ipari park igénye.

Sólyom Jöran képviselő felhívta mindenki figyelmét arra, azzal, hogy most megoldják ezt a rövid távú problémát. Szeretné, ha nem felejtenek el a hosszú távú problémát, és a volt Korányi rendelővel kapcsolatos a tervezést, az ütemezést elkezdenék.

Szabó Mihály képviselő megjegyezte, amikor végleges döntés előtt állnak majd a hosszú távú fejlesztéssel kapcsolatban, akkor szeretne egy olyan anyagot látni, ami prognosztizál valamilyen létszámhelyzetet az elkövetkezendő pár évre. Valóban sok minden változhat, a kistérségi szerep esetleg nagyobb feladatot róhat az óvodára, illetve a bölcsődére is. Véleménye szerint a bölcsődénél nem kérdéses a fejlesztés, de az óvodánál egy ilyen mértékű beruházást befolyásol az is, hogy a jövőben milyen gyermeklétszámmal számolhatnak.

Torma Lajos képviselő csatlakozott Sólyom Jöran képviselőtársa hozzászólásához. A hosszú távú elképzelések kapcsán a tv-riportban szóba került, hogy a tornaszobák kérdése is fontos, ezt is vegyék figyelembe. Szó volt továbbá a Borbálai óvoda felújításáról. Ha már a szakbizottság ezzel is foglalkozik, akkor a sorrendet állítsa fel, így kerüljön majd a képviselő-testület elé.

Dr. Mátics István képviselő jelezte, több bizottsági ülésen hangsúlyozta, hogy ezeket a bölcsődei-óvodai megoldásokat akkor tudja elfogadni, ha ezeket ideiglenesnek tekintik. Azért is, mert megismerte egy Duna-parti, 10.000 lakosú város bölcsődei helyzetét. 10.000 lakos mellett 100 bölcsődei férőhelyük volt, amit ők még mindig nem tartottak optimálisnak. Ha csak a létszámadatokat tekintik és arányosítanak - hogy a minimum szükségletek el tudják látni -, ahhoz már ma 200 férőhelyesnek kellene lennie az oroszlányi bölcsődéknek. Jelenleg 156 férőhelyük van. Ahhoz, hogy itt minőségi korai fejlesztés reálisan megvalósulhasson, plusz 50 férőhelyre lenne szükség. Ez így nagyjából 100 fős bölcsődei férőhelybővítést igényelne. A most megcélzott 24 vagy 36 férőhely messze van a 100-tól. Természetesen ezek a számok továbbgyűrűznek az óvodák területén is. Ez nagyon fontos, mert az 1, 2, 3, 4 éves korban elmulasztott korai fejlesztés az többé nem pótolható, veszteséget jelent az illető gyermekek számára.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte szavazzanak az előterjesztés határozati javaslata elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 10 igen és 1 nem szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
49/2018. (IV.5.) Kt. határozata
Oroszlány Város Óvodáinak és az Oroszlányi Szociális Szolgálat Bölcsődéjének bővítési,
fejlesztési lehetőségeire irányuló fenntartói döntésekről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- 1.a) Egyetért azzal, hogy az Oroszlány Város Óvodái új telephelyen, azaz a volt Petőfi Óvoda (oroszlányi 1314 helyrajzi szám alatti ingatlan) Alkotmány út 56. számú épületében, ideiglenes jelleggel történő bővítésének tervezése az előterjesztés szerinti tervezési program szerint kerüljön megvalósításra.
- 1.b) Egyetért azzal, hogy az 1.a) pontban részletezett tervezési feladat lehetőség szerint 2018. május 31-éig valósuljon meg.
- 1.c) Utasítja a polgármestert az 1.a) pont szerinti fejlesztéssel kapcsolatos tervezési feladatok soron kívül történő megkezdésére.
- 2.a) Egyetért azzal, hogy az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődéje három csoportszobával és a szükséges kiegészítő helyiségekkel történő, végleges jellegű bővítése az előterjesztés 2. melléklete szerinti területek igénybevételével kerüljön megvalósításra.
- 2.b) Egyetért azzal, hogy a 2.a) pontban részletezett fejlesztés lehetőség szerint 2019. augusztus 31-éig valósuljon meg.
- 2.c) Utasítja a polgármestert a 2.a) pont szerinti fejlesztéssel kapcsolatos tervezési feladatok soron kívül történő megkezdésére.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. április 9.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

2. NAPIRENDI PONT: Az Oroszlányi Szabadidő Egyesület Labdarúgó Szakosztály pénzügyi és szakmai beszámolója a 2017. évi támogatás felhasználásáról és a 2018. évi támogatási szerződés jóváhagyása

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Bársony Éva pénzügyi osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester jelezte, az egyesület az elmúlt évi támogatásának felhasználásáról a megállapodásban előírtaknak megfelelően elszámolt. A 2018. évi költségvetési terv alapján javasolt az idei évben a tavalyi összegnél 1 millió forinttal több támogatás biztosítása. A mai napon helyben kiosztott támogatási szerződés-tervezetben az összevont bizottsági ülésen elhangzottak figyelembe vételével hangsúlyozásra került, hogy a támogatás az egyesület valamennyi korosztályos futball csapatára irányul.

Gyuga Mihály képviselő elmondta, a Pénzügyi Bizottság ülésén ez az anyag nem kapott támogató többséget. Tapasztalata alapján az volt a problémája a bizottság több tagjának, hogy az a beszámolási formátum, illetve anyag-összeállítás, amit az OSZE leadott a város felé, nem elég részletes, nem arról szól, amire ők kíváncsiak. Kérdése az volt - annak érdekében, hogy az OSE, illetve az OSZE részére egy egységes és a város számára teljesen ekvivalens és áttekinthető beszámolást tudjanak tenni -, lehet-e egy forma-pénzügyi beszámolót a szerződések részeként, vagy a későbbiek folyamán számukra biztosítani, amit ha a szervezetek kitöltenek, akkor az alapján a bizottsági tagok és a képviselők egy teljes körű betekintést nyerhetnek. Tehát a szerződés mellékleteként formanyomtatványként átadni a pénzügyi beszámoló formát.

Bársony Éva osztályvezető elmondta, jelen pillanatban minden egyesület egységes táblázat szerint számol el, tehát nem csak az OSE és az OSZE, hanem minden egyes támogatott egy egységes táblázat szerint számol el. Természetesen a pénzügyi osztályon rendelkezésre állnak a részletes számlák, alátámasztások. Amennyiben konkrét igényt meg tudnak fogalmazni a képviselők, akkor természetesen ezt a táblázatot kibővítik és akkor azt kell kitölteniük a szervezeteknek.

Papp Péter képviselő kérdése az volt osztályvezető asszonyhoz, hogy továbbra is fenntartja-e azon kijelentését, hogy a labdarúgó szakosztály pénzügyi elszámolása megfelel a hatályos jogszabályoknak és törvényes?

Bársony Éva osztályvezető elmondta, hogy igen.

Szabó Mihály képviselő összegezte a bizottsági ülésen elhangzottakat, és hogy milyen igények merültek fel. Ennek a megoldása egy sportrendelet elfogadása lenne. A támogatásokban így tiszta viszonyokat lehetne teremteni. Tehát, hogy ki, milyen támogatási formában részesülhet az önkormányzat részéről. Véleménye szerint a sportrendeletet célszerű lenne megalkotni még az idei évben. Javaslatot fog rá tenni. Akkor kiderül, hogy tényleg meg tudja-e a képviselő-testület fogalmazni, milyenfajta elszámolásokat szeretne. Egyébként ez az egyesületek részéről is jogos igény. Ha már az elszámolásoknál szinte minden évben ugyanazok a problémák merülnek fel, akkor legalább mondják meg, mire kíváncsiak. Egy ilyen rendelet segíthetne ebben.

Sólyom Jöran képviselő a Gyuga Mihály képviselőtársa által felvetettekhez konkrét javaslatot tett. Javasolta a grémiumnak, fogadják el azt, hogy a jövőben minden olyan civil és minden olyan sport szervezet számára, aki valamilyen formában közpénzt költ el, kötelező érvényű legyen az, hogy egy meghatározott weboldalon részletesen hozzá lehessen férni az információkhoz. Tudomása szerint a tao támogatásban részesülő szervezetek számára jogszabály írja elő, hogy milyen formában, milyen tartalommal kell nyilvánosságra hozni a teljes éves gazdálkodásukat. Ennek a gazdálkodásnak nyilvánosan hozzáférhetőnek kell lenni. Javasolta, hogy minden ilyen támogatás esetében írják elő a szerződés feltételeként azt, hogy a szervezetek adják meg a szerződéskötéskor, hogy ezek az információk hol érhetők el pontosan. Megjegyezte, hogy az összevont bizottsági ülésen elhangzott weboldalt nem találta.

Lazók Zoltán polgármester jelezte, a bírósági honlapon minden egyesületnek, civil szervezetnek a beszámolója szerepel.

Papp Péter képviselő a hozzászólásokra reagált. Véleménye szerint nem fedi a valóságot, hogy Oroszlány város sporttámogatási rendszere nem tiszta. Elismerte, hogy lehet rajta javítani, módosítani. A Pénzügyi Bizottság valóban nem támogatta az előterjesztést, illetve a határozati javaslatokat, bár számára azóta sem derült ki, hogy mit kellene javítani, ugyanis kérdések nem merültek fel a bizottsági ülésen, negatív kritikák igen. A labdarúgó szakosztály beszámolóját már néhányan küldték vissza úgy kijavítani, hogy túl rövid, aztán már került úgy a bizottságok elé, hogy túl hosszú. Idén már az sem derült ki, hogy mi pontosan a baj vele. Úgy gondolta, hogy azt nem szabadna megengedni senkinek, hogy egy nyílt bizottsági ülésen törvénytellenek, vagy jogszabályoknak nem megfelelő elszámolásnak titulálja a labdarúgók, vagy a kosarasok elszámolását. Amennyiben a pénzügyi osztályvezető azt mondja, hogy a jogszabályoknak megfelel, akkor szerinte a másik fél nézzen utána, hogy mire alapozza ezt a kijelentését. Amíg erről meg nem győződött, addig ne jelentsen ki ilyeneket, ugyanis mindenki nagyon jól tudja, hogy szponzort szerezni nehéz. Mind a két egyesületnek több, önkormányzaton kívüli támogatója van, nem gondolja, hogy ilyen felelőtlen és megalapozatlan kijelentés után a szponzorok sorban állnak majd, hogy ezeket az egyesületeket továbbra is támogassák.

Gyuga Mihály képviselő ügyrendi javaslatában egyeztető szünetet kért, mert a keddi pénzügyi bizottsági ülésen ez a kérdés nem kapott támogatást. Nem szeretnék, ha ez a helyzet állna elő a mai képviselő-testületi ülésen is. Azt szeretnék, ha az OSZE Labdarúgó Szakosztályát támogatni tudnák.

SZÜNET 16.37-16.50

16 óra 51 perckor Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő megérkezett az üléssterembe, a jelenlévő települési képviselők száma 12 fő.

Gyuga Mihály képviselő összefoglalta, azért kérte az egyeztető szünetet, mert a szakosztályban 7 utánpótlás csapat van, és a frakciójuk nem szerette volna, hogy a Pénzügyi Bizottság döntésével azonos döntés szülessen, mely szerint ez a szakosztály nem kapja meg azt a 18 M Ft-os városi támogatást, amit igényelt. Kérte képviselőtársait, ahogy az egyeztető szünetben is megbeszélték, annak megfelelően fogadják el az előterjesztést.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért **Lazók Zoltán** polgármester kérte szavazzanak a mai napon helyben kiosztott megállapodási szerződés figyelembe vételével a határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 11 igen és 1 nem szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 50/2018. (IV.5.) Kt. határozata

az Oroszlányi Szabadidő Egyesület 2017. évi támogatásának felhasználásáról szóló pénzügyi és szakmai beszámoló elfogadásáról és a 2018. évi támogatási szerződés jóváhagyásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Elfogadja az Oroszlányi Szabadidő Egyesület 2017. évi támogatásának felhasználásáról szóló pénzügyi és szakmai beszámolót az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.
- 2.a) Jóváhagyja a 2018. évi támogatási szerződést az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal.
- 2.b) A támogatás kifizetéséhez szükséges anyagi fedezetet Oroszlány Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének OSZE Labdarúgó Szakosztály támogatása elnevezésű előirányzata biztosítja.
- 2.c) Felhatalmazza Lazók Zoltán polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. április 9.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

3. NAPIRENDI PONT: Az Oroszlányi Sportegylet Kosárlabda Szakosztály pénzügyi és szakmai beszámolója a 2017. évi támogatás felhasználásáról és a 2018. évi támogatási szerződés jóváhagyása

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Bársony Éva pénzügyi osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester jelezte, az egyesület az elmúlt évi támogatásának felhasználásáról a megállapodásban előírtaknak megfelelően elszámolt. A 2018. évi költségvetés tartalmazza az oroszlányi kosárlabda támogatása elnevezésű előirányzatot. Az egyesület az idei évre vonatkozóan azzal a kéréssel fordul a képviselő-testülethez, hogy a költségvetésben meghatározott támogatási összeg 50-50%-ban kerüljön megosztásra az egyesület és - sportpolitikai és gazdasági szempontból újonnan létrehozott - az OSE LIONS Sport Nonprofit Kft. között.

Az összevont bizottsági ülésen elhangzottakat figyelembe véve a mai napon helyben kiosztásra került egy módosított határozati javaslat, amelyben külön-külön pontba lett szedve a három fajta támogatási szerződésre irányuló döntés.

Papp Péter képviselő ennél az egyesületnél is feltette osztályvezető asszonynak azt a kérdést, hogy az egyesület által a hivatalnak beadott elszámolás, illetve gazdasági adatok megfelelnek-e a törvényeknek, a jogszabályi környezetnek, és elfogadható-e az elszámolás a hivatal pénzügyi osztálya számára is?

Bársony Éva osztályvezető elmondta, hogy igen.

Papp Péter képviselő tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az összevont bizottsági ülésen részt vevő mind a 4 bizottság támogatta az előterjesztést, többségében elfogadta az egyesület 2017. évi elszámolását, illetve többségében támogatta a 2018. évi támogatási szerződés megkötését.

A jegyzőkönyv számára jelezte továbbá, hogy a bizottsági ülésen Székely Antal képviselőtársától elhangzott az a kijelentés, hogy az előző képviselő-testületi ülésen a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása kapcsán a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság kibővült egy tanácsnoki státusszal. Ez a kijelentés nem felel meg a valóságnak, az előző ülésen a képviselő-testület ilyen SZMSZ módosításról nem döntött.

Székely Antal képviselő elmondta, valóban tévedett. Leírva viszont látta ezt az előterjesztést, és a képviselő-testület elé fog kerülni. Elnézést kért, hogy megzavarta képviselőtársa gondolatait.

Sólyom Jöran képviselő ügyrendi javaslatában kérte polgármester urat, hogy a határozati javaslatokat pontonként szavazzák meg.

Lazók Zoltán polgármester előterjesztőként elfogadta ezt a javaslatot.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte szavazzanak a mai napon helyben kiosztott határozati javaslat első pontjának elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
51/2018. (IV.5.) Kt. határozata**

**az Oroszlányi Sportegylet Kosárlabda Szakosztály 2017. évi támogatásának felhasználásáról
szóló pénzügyi és szakmai beszámoló elfogadásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Oroszlányi Sportegylet Kosárlabda Szakosztály 2017. évi támogatásának felhasználásáról szóló pénzügyi és szakmai beszámolót az előterjesztés 1. és a 2017. évi Streetball Challenge utcai kosárlabda torna oroszlányi állomása megszervezésének és lebonyolításának költségeiről szóló beszámolót az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. április 9.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester kérte szavazzanak a mai napon helyben kiosztott határozati javaslat 2.a) pontjának elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
52/2018. (IV.5.) Kt. határozata**

a 2018. évi Streetball Challenge utcai kosárlabda torna oroszlányi állomása megszervezésének és lebonyolításának támogatásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés 3. számú mellékletében szereplő 2018. évi Streetball Challenge utcai kosárlabda torna oroszlányi állomása megszervezésének és lebonyolításának támogatásáról szóló szerződést, melynek kifizetéséhez szükséges anyagi fedezetet Oroszlány Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének Streetball rendezvény támogatása elnevezésű előirányzata biztosítja.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. április 9.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester kérte szavazzanak a mai napon helyben kiosztott határozati javaslat 2.b) pontjának elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
53/2018. (IV.5.) Kt. határozata
az Oroszlányi Sportegylet 2018. évi támogatási szerződéséről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal az Oroszlányi Sportegylet 2018. évi támogatási szerződését, melynek kifizetéséhez szükséges anyagi fedezetet Oroszlány Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének Oroszlányi kosárlabda támogatása elnevezésű előirányzata biztosítja.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. április 9.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester kérte szavazzanak a mai napon helyben kiosztott határozati javaslat 2.c) pontjának elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 10 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
54/2018. (IV.5.) Kt. határozata
az OSE Lions Sport Nonprofit Kft. 2018. évi támogatási szerződéséről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés 7. melléklete szerinti tartalommal az OSE Lions Sport Nonprofit Kft. 2018. évi támogatási szerződését, melynek kifizetéséhez szükséges anyagi fedezetet Oroszlány Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének Oroszlányi kosárlabda támogatása elnevezésű előirányzata biztosítja.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. április 9.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester kérte szavazzanak a mai napon helyben kiosztott határozati javaslat 3. pontjának elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
55/2018. (IV.5.) Kt. határozata
támogatási szerződések aláírásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Lazók Zoltán polgármestert a 2.a), 2.b) és 2.c) pontokban meghatározott támogatási szerződések aláírására.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. április 9.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester a testület nyilvános ülését **17 óra 01 perckor** bezárta. Jelezte, hogy zárt ülésen tárgyalják a napirendet.

k.m.f.



Lazók Zoltán
polgármester



Dr. File Beáta
jegyző

